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Soyadi: .
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Basamak Dederi
3
50
100
6000
7000

Yukarida hangi rakamin basa-
mak degeri yanhs verilmigtir?

A)3  B)5 Cé D)7

Kumbarasinda 1700 Tl'si olan
Hasan kumbarasina her giln 100
TL atarsa 5. giln kag TL'si olur?

A) 2200 B) 2300
C) 2400 D) 2500
T

72 324 sayisinin birler béligin-
deki 2 rakami yerine 7 yazilir-
sa sayi kac artar?

A)5 B)50 C)500 D) 5000

.28 x 25 igleminin sonucu nasil
 bulunabilir?

A)Q

B M. 28 10 le carpip 2'ye
‘ béleriz.
oM

' 28 5ile carpip 2'ye
béleriz.

28'i 4'e bolip 100 ile
carpariz.

28'i 2ye bélip 100 ile
QGFPGFII.

MATEMATIK c Tarih
Tema Degerlendirme | () | ... /......12020
. — N —
7335 > 7M42

Yukaridaki karsilastirmada B
yerine asagidakilerden hangi-

si yazilamaz?

Ao B) 1 C)2 D)3
B m e
_]
L] L]
O 0O00 OO0O00
L] L]
|
1.adim 2. adim 3. adim

Yukandaki érintinin 4. adimin-
da kacg tane kare bulunur?

A)10 B)12 C)13 D)14

B + 3264 > 5677

Yukaridaki islemde M yerine ya-
zilabilecek en kiiciik dogal sa-
y1 kactir?

A) 2564 B) 2414
C) 2365 D) 2216
B

.215 gul, 306 sumbul ve 330 lale ka-
risik sekilde sepetlere konacaktir.

Her sepette 23 cicek olacagina
gore, kacg sepete ihtiyag vardir?

A)35 B)37 C)39 D)4

Yukandaki carpma isleminde B
ve A sembolleri yerine yazila-
cak rakamlarin toplami kactir?

A5 B)6 C8 D)0

128 litre meyve suyu 2 litrelik sisey
lere konularak satilmaktadir.

Siselerin tanesi 7 TL olduguna gé-
re, siselerin tamaminin satisin-
dan kac lira kazamhr?

A) 406 B)413 C)420 D) 448

Asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) 255 = 15 isleminde bélim iki ba-

samaklidr.

B) 520 + 5isleminde bélim U¢ ba-
samaklidr.

C) 630 + 90 isleminde bélim bir ba-
samakhidhr.,

D) 726 = 2 isleminde bélim iki ba-
samaklidir.

I —

0-A=13+ 0

Verilen esitligin saglanmasi igin
asagidakilerden hangisi yapi-
labilir?

A) A yerine 5, B yerine 2 yazila-
bilir

B) A yerine 12, M verine 5 yazila-
bilir

C) A yerine 24, M yerine 3 yazila-
bilir

D) A yerine 15, B yerine 12 yazi-
labilir

240 x 5 isleminin kisa yoldan ya-
pilisi asagidakilerden hangisin-
de verilmistir?

A) 240 x 10 = 2400

2400 + 3 = 800
B) 240 + 10 = 24
24%x2 =48

C) 240 x 2 = 480
480 x 3 = 1440

D) 240 x 10 = 2400
2400 = 2 = 1200

Harun fiyatlar ayni olan 12 oyun-
cagl 192 Tl'ye almstir.

Bu oyuncaklardan 11 tane al-
saydi kac lira éderdi?

A)170 B)172 C)176 D)178
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Asagidaki kesirlerden hangisi
sayi dogrusunda 1 ile 2 arasin-
dadir?

15 7 22 19

A By 95 Dy

(1

-, - - - - - - i L
0 1 2

Es parcalara aynlmis sayi dog-
rusunda ok ile gdsterilen nok-
taya karsilik gelen kesir asagi-
dakilerden hangisidir?

1 3 5 7
A) 4 B) 4 C) A D) 4
17-mmmmmmmmm e e
3 saatin i'ii kag dakikadir?

4
A)135 B)140 C)145 D) 150

6 m uzunlugundaki tahtanin " 'si

10
kullamlrmistir.

Buna goére, kullanilan tahtanin
vzunlugu kac santimetredir?

A) 360 B)420 C)450 D) 480

T
1,1
5— 9
11
'i—J 6

Yukandaki kvtulara sirasiyla
hangi semboller yazilmahdir?

A)>, < B)<,>
C)>, > D) <., <
20---====mmmmem e eeeeee

Bir sepetteki toplarin %'i kirmizi,
4, . - - .
ZIU mavi, geri kalanlar da yesil-
dir.

Sepetteki toplarin kacta kaci
yesildir?

Ay BE o by

Bir pastanin 3 'ini ihsan,z 'sini Mi-
. 8 8
ne yedi.

ihsan Mine'den ne kadar faz-
la pasta yemistir?

A) Pastanin %'i kadar
B) Pastanin %u kadar

C) Pastanin i'l'.’l kadar

8
D) Pastanin g i kadar
22
2 5 _ 3
TEMETEaE T

10 9 7 4
A) 1 B) 11 C)—1 D) 11
23—
1 dakika = ............. saniye
1 saat = ............. dakika

Yukaridaki noktah yerlere ya-
zilacak sayilarin toplami kacg-
tir?

A)120 B)125 C)130 D)180

Yukaridaki saat 6gleden sonraki
bir zamani gdstermektedir.

Buna goére, bu saatin sayisal
gosterimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 08.12 B) 01.42
C) 13.42 D) 20.12
7 —

Asagidaki sirelerden hangisi 5
saat 38 dakikaya karsihik gelir?

A) 338 dakika  B) 328 dakika
C) 288 dakika D) 268 dakika

3 saat 5 dakika + 75 dakika

Yukarnidaki islemin sonucu asa-
dgidakilerden hangisidir?

A) 4 saat 15 dakika

B) 4 saat 20 dakika

C) 4 saat 25 dakika

D) 4 saat 35 dakika

Grafik: Okunan sayfa sayisi

Sayfa sayisi
i
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Asagidakilerden hangisi yan-
histir?

A) En cok persembe giini kitap
okumustur.

B) Sal ve cuma ginleri okudugu
sayfa sayilan esittir.

C) Hafta boyunca toplam 155 say-
fa kitap okumustur.

D) En az pazar gind kitap okumus-
tur.

Cumartesi giinil, pazar ginin-
den kac sayfa fazla okumus-
tur?

A)30 B)25 C)20 D)15

Grafik: Koguyu bitirme streleri
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Yukaridaki grafikte, bir kosu yari-
sindaki yarnsmacilarin kosuyu bi-
tirme sdreleri verilmistir.

Bu yarista Deniz kimi gecseydi
birinci olurdu?

A) Celil B) Emre
C) Alper D) Mert
Enes SERT
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